

念念不忘，必有回响
这是一种执着
因爱生恨，老死不相往来
这也是一种执着
前者动听，后者动容
但这都是一种放不下的执着

爱情应该有不同的执着
放下也是一种对爱情的执着
因为放下并不是撒手
而是让你自己的世界更宽阔

——都市放牛本周情爱语录



把|脉|爱|情|解|答|困|惑

放下也是一种对爱情的执着

梦雪:老公是单亲家庭，结婚后，他妈妈就搬过来跟我们一起住了。老公经常出差，她喜欢说谁家媳妇怎么样，每天看的电视节目，也都是几个儿子如何争夺老子的房子之类的。我现在都不爱回家了，一想到回家就愁。

都市放牛:你还喜欢像小时候，蹲地上尿尿的时候冲蚂蚁吗？每个人，在生命中有不同年龄段的喜爱，也有命运角色的爱憎。许多人喜欢养狗，并不是跟狗狗的喜爱和爱憎相同，但总是在下班的路上，嘴角泛笑地想象着回家跟狗狗逗闹的场景。如果你爱你的婆婆还不如一条狗，那我实在不知道说什么了。

抹茶:和男友分手一个月了，分手理由是因为他现在没有事业，想去外地打拼，我说我等他，他说那样只会让他更愧疚。我猜测，他可能是喜欢别人了。分手后，他的冷漠让我觉得好陌生。求牛哥骂醒。

都市放牛:其实你早就醒了，只是在赖床而已。哥本来想调戏你一句的：我不希望骂醒你，我只希望你醒来第一眼看见的是我。后来一想，连一个事业都没有的吊丝，都要找各种理由跟你分手，调戏你简直就是给你发福利了。哥很吝啬，你醒醒吧。

nana:老公和我分居两地，他每月回无锡一次。每次回来都很少跟我讲话，总是忙自己的事情。我理解他的工作辛苦，但他是不是在外面有情况了呢？

都市放牛:我最反对这种没根没据让我没来由地乱猜，你当我是算命的？如果他每个月都在你不方便的时候来探亲，那估计在外面有情况的概率会高许多。

女人花:在朋友的婚礼上认识。他对我很好，经常约我看电影吃饭。我们拉手了接吻了。可是我对他只有好感，没有爱的感觉。最近，他突然跟我说，他订婚了，我听了很难过，不懂他为什么要这样对我？

都市放牛:这有什么好难过的，本来你们就是一个山上下来的两个狐狸，不谈恋爱谈恋爱，玩一场寂寞时的游戏而已。你难过的是爱情，是那么小小的一点自尊。哎呀差点忘了，留个号码吧，求勾搭求聊斋。

彭弟:正处于谈婚论嫁的关口。现在她生病了，虽然不是大毛病，但是据说有遗传，也有风险性。我不知道该不该和她继续下去。牛哥，怎么办？

都市放牛:事关人品，不予置评。我只提醒一点，你的选择里，面临承担的有道德后果和事件后果，独独缺乏了最该询问的爱情结局，悲哀。

牵挂:学的是英语。一年前，我和一位老人恋爱了。他很有绅士风度。但是我的家人不同意，明确要求我分手。我想过分手，却做不

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道，关注“现代快报爱周刊”。
如果你想提问都市放牛，将问题私信我们

到。怎么样说服父母呢？
都市放牛:如果是我，我有一千种办法让丈母娘把女儿嫁给我，但我唯一缺乏的就是绅士风度。既然你爱他的绅士风度，我的那些滥招肯定登不了大雅之堂。不如就让他用绅士风度跟你妈真刀真枪地交流吧，比如，非常绅士地让出女婿这个宝座，愿意做你一辈子的情人，你妈说不定就被“感动”了呢。

Myself:谈了个男人，很帅，喜欢的类型。他明明知道我不富裕，却经常找我借钱。偶尔也会还我一点。他从来没为我考虑过，但一想到他需要我帮忙的眼神和我们以前美好的时光，我就又不忍心怪他了，继续借。这样的日子，让我对未来充满忐忑，很纠结啊！

都市放牛:我灵魂很帅，长相很龌龊，求借钱，你愿意吗？明知男人不地道，女人因为贪图皮相的嘴脸，一旦把自己逼上绝境还大喊纠结，这不是爱和慈悲，这是捐钱给某些假冒慈善机构，上当了还得加一条罪名：为虎作伥。

ting:他前几天结婚前，用陌生的手机号给我发了条短信，“对不起你，你在我心里永远第一位。”我想问一下，我跟了他四年了，他离婚了为什么娶的人居然不是我！难道我真的不值得他娶？

都市放牛:你吃面时吃到了一只苍蝇，这叫误食，你明知面里有苍蝇还去吃面，这叫自虐。男人又不是呆子。以为是一时，其实是一生，你自求多福吧，以后要想嫁出去，请自觉隐瞒你的身份：三儿。

小雨:我问他，他前女友去他家有没有表现一下，做饭洗衣服什么的，他说有，聊着聊着我们就吵起来了。我控制不了自己的好奇心，怎么办？

都市放牛:我记得唐朝就有韩愈写过一篇微博，叫《马说》：世有伯乐，然后有千里马。千里马常有，而伯乐不常有。故虽有名马，常祗辱于奴隶人之手，骈死于槽枥之间，不以千里称也。

云中月:我怀孕了，跟他商量，他说结婚。我父母去他家商量婚事，他妈说话还挺难听。勉强同意后，可能是怀孕时我情绪不好，孩子没有保住，他妈妈脸色更难看了。这婚还能结吗？

都市放牛:有担当的男人，既会让这样的故事，变成两家人的欢乐故事，而不是留下两个字就任人摆布，做一个大隐隐于市的窝囊废。天意难料啊，你未出世的孩子用自己的生命，默默地挽救了你对未来的选择。

爱语录

求婚时留一手，诚意在后面



糗事百科:“姑娘，你是不是喜欢高高帅帅、有幽默感、有房有车有事业、成熟稳重、时而温柔时而不正经、还爱你爱得死去活来的男人啊。”“恩，是啊。”“活该单身！”

回复

活该单身！



三体针眼画师:我一边刷微博一边跟老婆炫耀冷知识：“你知道么，人类不能舔自己的手肘。”老婆不屑道：“瞎说！这还不简单！”我乐了说你给我舔一个试试呢，我老婆就一边舔着自己的手一边走来走去。

回复

想象一下场面好萌！



两色风景:“我被爹妈催了一辈子。小时候催我早起，催我读书，催我早睡；长大后催我找对象，催我结婚，催我生孩子。不知道生完孩子他们还能催啥？！”“给小孩催尿……”

回复

以后还能给小孩催婚……



Lysuna:一小伙子追求女孩多次被拒绝，于是去找了一位高人求助，高人拿起一束麦穗，然后用水一遍遍清洗着麦穗，最后冲小伙子点头微笑不语。小伙子仿佛恍然大悟，对高人说：您的意思我明白了，你是让我洗去身上的浮华，用真我真心去面对女孩，对吗？高人却遗憾地摇了摇头说：我的意思是让你洗洗睡吧。

回复

高人透露天机了。



售楼先生:这位姑娘，茫茫人海中能在一起搭电梯也是一种缘分吧，你至于一直死盯楼层键也不看我吗，难道你和他们一样也嫌弃我长得帅吗？霍霍，看来比我高十几公分的女生都很傲慢。

回复

面对这样的诚意，我只能说，你滚。



骚瑞婆:分手前问“你真的不爱我了吗？”就跟卸载软件前的提醒“您真的要卸载吗？”差不多，结果往往是毫不犹豫的确定。分手后的死缠烂打就像卸载了软件之后弹出的软件改进计划，不要脸地非让你个明白“我有这么多优点你为什么不要我啊！”，非常招人烦，通常都不屑一顾，直接点叉。

回复

拜托，别把自己太当回事好吗！



有V大叔:#淫生需要揭穿#人一失恋，就会听信歪理邪说。行了，别瞎耽误工夫了，好像你第一次失恋一样。

回复

深表赞同啊。

(以上微博由网易微博提供)

数|字

8

有调查显示，在宝宝出生第一年里，70%的新妈妈对婚姻的满意度急剧下降，83%的夫妻经历了中度或重度婚姻危机……小儿难养，在这场战役面前，爸爸的参与和付出至关重要哦！美国一网站列出好爸爸的8个标准，具体有：多花时间陪孩子；以身作则；全家一起做饭吃；经常赞美孩子；尊重孩子的母亲；定下规矩，奖罚分明；做个亲切有耐心的老师；给孩子读书。爸爸们对照看看是否达标了？

点评：妈妈需要给孩子爸爸多一点适应的时间。

16.2%

广州市心理危机干预中心的心理援助热线数据显示，因恋爱婚姻家庭来电求助的女性占16.2%，仅次于心理健康问题(41.8%)高居第二位。而广州市脑科医院门诊部主任殷青云透露，临床就诊的情感障碍患者中，约有1/10是因家庭遭遇“小三”引起。

点评：面对婚姻危机，首先要保护好自己，学会宣泄，摆脱压力，淡化、减轻不良情绪。

热|词

贤妻标准

时代在变，贤妻标准也在变化。一些大的原则并不会随着时间的流逝而褪色。例如对爱情的忠贞，不离不弃都是必备要素。贤妻不仅仅意味着生活上对丈夫无微不至的关怀，更意味着在丈夫失意无助的时候，给予他信心和力量。有网友贴出自己总结出贤妻要做到的四条要求：一、忠诚而温婉；二、家丑不外扬；三、注重仪容；四、承担自己的义务与责任。贤妻有义：恩义、情义与道义。

装婚男

指那些已经结婚却依然欺骗其他女人情感的男性群体。在他们步步为营的精心策划之下，一些头脑发热的女人顺理成章地成了这类男人不需要负责任的免费情人。



绘图/海角情人 插画师
美国 SND 插图奖获得者

那一年，我们和那只风筝一起融入到那温暖的春天。年轻的你如此美丽。